
 
ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ИЗ ФИЗИКЕ – РЕШЕЊЕ ТЕСТА 
    Јул 2018. године 

 
У наведеним питањима од понуђених одговора означених словима заокружити слово које, по вашем 

мишљењу, означава тачан одговор (сваки тачан одговор доноси 1,5 поена). 

 

1. Ako се дужина стрме равни повећа два пута, а висина остане иста, шта ће бити са успоном 

стрме равни? 

а) Успон ће се смањити два пута; 

б) Успон ће се повећати два пута; 

в) Успон ће остати исти. 

 

2. Кинетичка енергија математичког клатна у најнижем положају: 

а) најмања је у току осциловања математичког клатна; 

б) највећа је у току осциловања математичког клатна. 

 

3. Ако се фреквенција звука повећава, таласна дужина се: 

а) повећава;   б) смањује;   в) не мења. 

 

4. Температурском интервалу у келвинима од        одговара температурски интервал у 

целзијусовим степенима: 

а)         ;  б)      ;   в)         . 

 

5. Убрзање слободног пада (убрзање Земљине теже) износи: 

     а) 
kg

N
g 81,9 ;               б) 

2
81,9

s

m
g  ;                   в) 

kg

N
g 62,1  . 

 

6. Ако је процес изотермни не мења се: 

а) притисак;   б) запремина;       в) температура. 

 

7. Шта чини електричну струју кроз металне проводнике? 

а) Усмерено кретање слободних електрона; 

б) Усмерено кретање слободних протона; 

в) Усмерено кретање слободних неутрона. 

 

8. Смер линија магнетног поља може се одредити правилом десне руке. Ако се проводник кроз 

који протиче струја обухвати десном руком тако да палац показује смер кретања струје, смер 

линија магнетног поља одговара: 

а) смеру савијених  прстију десне руке; 

б) смеру савијених прстију леве руке; 

ц) смеру испруженог палца леве луке.. 



9. Ако се предмет удаљи од равног огледала 1.8 m за колико ће се лик удаљити од огледала? 

а) за 0.8 m;   б) за 1.8 m;  в) за више од 0.9 m. 

 

10. Период полураспада неког радиоактивног елемента је  . За време полураспада маса ове 

супстанце: 

а) опашће 2 пута;    б) опашће 4 пута;  в) неће се променити. 

 

 

Решити задатке (тачно решен задатак доноси 3 поена): 
 

1.         ,      ,        
 

  
       

 

hgv  2  

J6588m4
s

m
9,81kg15

2

2

2

2

2 2

2
2

,








 hgm
hgmhgmvm

Ek  

 

2.         ,      ,        
 

  
       

 

J6588m4
s

m
9,81kg15

2
, hgmA  

 

3.         , S     ,        
 

  
      

 

                  
 

  
                    

  
 

 
 
        

   
                             

 

4.      ,       ,      
 

                                                     
 
5.     s,     
 

      √
 

 
 

        
 

 
⇒   

    

    
 
(    )      

 
  

  (    ) 
 
      

       
           

 


